

## Отчет

### по профилактике злоупотребления ПАВ, наркомании и табакокурения

#### в МБОУ «СШ №3 им. Х.У.Богатырева»

#### за сентябрь-февраль 2019-2020 уч. года.

Формирование у обучающихся потребности здорового образа жизни и воспитание здорового физически и нравственно молодого поколения – одна из первоочередных задач нашего общества.

Сохранение и укрепление здоровья учащихся осуществлялось по трем направлениям:

- профилактика и оздоровление – ежедневная утренняя зарядка, физкультурная разминка во время учебного процесса для активации работы головного мозга и релаксации органов зрения, обучение навыкам самоконтроля и самодиагностики, горячее питание, физкультурно-оздоровительная работа;

- образовательный процесс – использование здоровьесберегающих образовательных технологий, рациональное расписание;

- информационно—консультативная работа – беседы мед. работника, классные часы, родительские собрания, внеклассные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни: спортивные соревнования, работа спортивных секций. Ведется работа с семьями, находящимися в трудном положении. Классными руководителями проводятся индивидуальные беседы на дому с учащимися, а также с родителями и опекунами учащихся, о правилах поведения.

С целью развития физически здоровой личности, с целью популяризации здорового образа жизни и профилактики вредных привычек был проведен месячник «Здоровье».

При проведении месячника администрацией школы, классными руководителями, учителями – предметниками, воспитателями ГПД были продуманы меры и методы по вовлечению учащихся школы в организованный досуг во внеурочное время по пропаганде здорового образа жизни, профилактике злоупотребления психоактивных веществ, алкоголизма, табакокурения, предупреждению распространения заболеваний, вызванных ВИЧ-инфекцией.

В 7- 9 классах проведено анкетирование: «Изучение отношения школьников к наркотическим веществам»

В первом полугодии проведен единый классный час «Мы скажем СПИДу-нет!» в 7-9 классах.

Психологами школы была проведена беседа-дискуссия, с показами слайдов о Спиде.

В рамках месячника проведены классные часы с целью формирования здорового образа жизни: «Слагаемые здоровья», «Три ступени ведущие вниз» (7 класс), «О вреде наркомании»,

«Вредным привычкам скажи «Нет!» (8 класс), «Наркомания и наркоманы» (9 класс), «Быть здоровым – это здорово!», «Курить и пить – здоровью вредить», 5 класс), «Культура здорового образа жизни» (1-3 классы), «Твое здоровье – твое богатство» (2 класс), «Как сберечь здоровье» (4 класс).

Учащимися школы вместе с педагогами дополнительного образования и социально-педагогической службой школы было снято два ролика о здоровом образе жизни и вреде наркомании и других вредных привычек. Данные ролики были опубликованы на странице школы в инстаграм.

Проведены общешкольные мероприятия: соревнования «Президентские спортивные игры»; спортивный праздник «Спорт как альтернатива пагубным привычкам; соревнование «Чудо - шашки», конкурс рисунков и творческих работ на противопожарную тему; конкурс рисунков «Правила дорожного движения». Ребята нашей школы принимали участие в городских соревнованиях по футболу, волейболу, вольной борьбе и занимали призовые места.